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E-mobilnost: „Six-pack“ elektrifikacija do 2026 

 
› Škoda Auto ubrzava širenje svog BEV portfolija, koji će do 2026. porasti na šest modela 

› Enyaq porodica, koja bi trebalo da bude ažurirana 2025, biće dopunjena automobilima sa radnim 
nazivima „Small“, „Compact“, „Combi“ i „Space“ 

› Elroq će biti službeni naziv za „Compact“ automobil 

› Škoda Auto nudi najširu ponudu modela u svojoj istoriji 

 

Beograd, 4. maj 2023 – Škoda Auto ubrzava svoju e-kampanju i povećaće svoju liniju BEV modela 
na ukupno šest do 2026. Češka marka će imati posebno raznolik električni portfolio za četiri 
godine, nudeći pravo vozilo za svakog kupca. Uz Škoda Enyaq i Enyaq Coupé, koji bi trebalo da 
budu ažurirani 2025. u skladu sa novim Modern Solid dizajnerskim jezikom, Škoda planira da 
predstavi četiri nova potpuno električna vozila: „Small“ kao početni električni SUV, „Compact“, 
koji će se službeno zvati Elroq, „Combi“ karavan model i „Space“, serijska verzija koncept modela 
Vision 7S. Škoda Auto će do 2027. uložiti ukupno 5,6 milijardi evra u e-mobilnost. 

 

Širok raspon električnih vozila, od „Small“ do „Space“ 

Godine 2024. prvo BEV vozilo biće „Compact“, koje će se službeno zvati Elroq. S dužinom od oko 4,50 
metara i sličnom kombinacijom kompaktnih dimenzija i prostrane, vrlo praktične unutrašnjosti, Elroq 
će biti potpuno električni naslednik modela Škoda Karoq. Dodatno će proširiti portfolio modela 
češkog brenda u SUV segmentu. 

Budući početni model nosiće radni naziv „Small“. Biće to sub-kompaktni automobil po ceni od oko 
25.000 evra, koji će električnu mobilnost učiniti pristupačnom. Model će se proizvoditi u fabrici 
Volkswagen Grupe u Španiji i biće predstavljen 2025. Sa dužinom od oko 4,10 metara nudiće sličan 
prtljažni kapacitet kao Scala. 

Godine 2025. Enyaq i Enyaq Coupé dobiće sveobuhvatno ažuriranje i preuzeti novi Modern Solid 
dizajnerski jezik koji je prvi put predstavljen na Vision 7S. Modeli Enyaq iV bili su prva Škoda vozila 
koja su se temeljila na MEB platformi Volkswagen Grupe i kao takva su simbol nove ere električne 
mobilnosti brenda od 2020. (Enyaq Coupé od 2022). 

„Combi“ će igrati ključnu ulogu među četiri nova modela. Ovaj približno 4,70 metara dug model biće 
prvi potpuno električni karavan brenda, preuzimajući prednosti ovog posebno popularnog i 
uspešnog Škoda modela u električno doba. „Combi“ karavan BEV biće predstavljen 2026. godine. 

Najveći Škoda budući BEV biće „Space“ - serijska verzija koncepta Vision 7S. Biće dug oko 4,90 
metara i zaokruživaće najviši segment portfolija. 

 

 

 

 


